

REFERAT FRA FAU - MØTE



Periode	2024/2025
Dato	031224
Kl.	17:00
Sted	Strømgaten 1
Kopi	Rektor
Referent	Pia I M Kalland

TIL STEDE:

8. trinn			9. trinn			10. trinn		
A	Sturle Rasmussen	ts	A	Anette Undheim	ts	A	Malin Viktoria Jonsson	ts
	Henriette Stokholm			Pål Endre Eriksen			Lisa Vårdal /	
B	Åsmund Vassel	ts	B	Lise Kristiansen	ts	B	Dag Haugstvedt	ts
	Ina Lill Skurtveit Grung						Hanne Kindt-Lien	
C	Pia Ingeborg M Kalland	mf	C	Benedicte Normann	mf	C	Ane Bysheim	ts
	Tore Vagn Lid			Silje Mikkelsen				
D	Lotte Christiansen	mf	D	Leila Rezzouk	mf	D	Kathrine Lien Mjell	mf
	Rune Smistad			Kathrine Nesse			Kjersti Frotveit	
E	Renate Sabine Jacobsen	mf	E	Sveinung Arnesen	ts	E	Are Halsør	ts
	Frank Tore Sæther			Cecilie Boge			Monica Snekkevik	
F	Christin Vorland	ts	F	Marie Stoltz	ts	F	Fridtjov Fremstad	ts
	Åse Kristin Rio			Øyvind				
G	Rønnaug Lilletveit	ts	G	Ingvild Iden Høiland	ts	G	Anne Mette Somby	ts
	Håvard Haarstad			Tone Andersen			Yanne Aude Myriam Bazin	
			H	Ida Kristine Lynngård	ts			
				Ingeborg Sofie Sætrevik				
Fra skolen: Rektor - Hanne Hovland								
Forkortelser: TS - Til stede. MF - Meldt fravær. IM - Ikke møtt								

	Saksliste:		
	1. Opprop og godkjenning av referat		
	2. Trafikalt grunnkurs		
	3. Skoleballet		
	4. Eventuelt		
Sak		Ansvar	Frist
1	Opprop og godkjenning av referat		
	Referat Ok.		

REFERAT FRA FAU - MØTE



2	Trafikalt grunnkurs		
	<ul style="list-style-type: none"> Arbeidsgruppen anbefaler Team Trafikkskole, av tre tilbydere Team velges enstemmig 		
3	Rothaugballet 2025		
	<ul style="list-style-type: none"> 311 billetter solgt Forslag om å utvide fristen til fredag og invitere på nytt Rektor spør om skolen skal betale for elever som ikke har råd. Forslag om at FAU dekker kostnaden. FAU-Leder: Det har vi ikke midler til. Rektor sier lærerne etterlyser invitasjoner Spørsmål om en dugnad til. FAU-Leder: definitivt mulighet, men det må i så fall noen organisere. Noen tar initiativ Oppfølging av elevgruppen: «de er i gang, men har ikke gjort så mye». De har en komite, har laget Instagramkonto. Skal ha audition. De er ferdige med koringene. To lærere følger opp. Ballkomiteene bør ha et møte. Spm om det er fulgt opp ang dårlig oppførsel i fjor. Rektor: er mindre bekymret i år vs i fjor. FAU-leder gikk igjennom tiltak avtalt med Grieghallen etter i fjor. Ett vaktskift, de samme er med hele kvelden. Natteravner også med. Oppfordre fedre til å stille for å få bedre kjønnsbalanse. Utekontakten er informert Spm om FAU-repr bør løfte dette med oppførsel til foreldre Invitasjon sendes på nytt, også til lærerne via Rektor. Invitasjonen og bestilling om kommunikasjon sendes til Rektor. Info fra FAU-repr om utvidet frist, m/påminnelse om oppførsel. Komiteen lager utkast til tekst Henge opp oppslag på skolen (hvem skal gjøre det?) Frivillig-liste kommer. 		
4	Eventuelt		
	<ul style="list-style-type: none"> Brannalarmer: Helt vanlig. Tiktok-challenge e.l. Holder på i en periode, men gir seg når tiende klasse blir lei. Fyrverkeri: alvorlig episode «i går», en elev sendt på legevakten. Politianmeldt. Utvist i tre dager. Fyrverkeri i dag også. Elevene informeres i morgen. Skiftet i FAU: etter Rotteballet. FAU-repr må sende info til FAU-leder 		
5	Neste møte		
	Neste møte blir tirsdag 4. februar 2025		